

河南智诚数字科技有限公司

为企业数字化转型提供技术支撑

本报讯（记者 魏东雅 文/图）当前数字化时代，用数字化管理思维武装自己，是众多企业抓住历史机遇、适应时代发展的需要。5月26日，一场由北京致远互联软件股份有限公司主办，河南智诚数字科技有限公司、华为技术有限公司、许昌市互联网协会、深信服科技股份有限公司联合协办的“COP释放数字生产力——2021致远互联数字化升级成果全国巡展许昌站”活动在中原大酒店举行（如图）。

活动围绕“从‘十四五’规划看数字化转型”“协同运营中台COP价值全景”“数字化转型路径及最佳实践”等方面，为我市众多企业的负责人介绍了企业如何进行数字化转型、企业如何运用数字化思维进行管理等。

活动中，北京致远互联软件股份有限公司授权河南智诚数字科技有限公司成为“致远互联城市专营（许昌）”伙伴。

河南智诚数字科技有限公司是用友

网络科技股份有限公司、北京致远互联软件股份有限公司河南省区的核心合作伙伴。

该公司在众多企业最佳实践的基础上，结合自身丰富的实施服务经验，为集团性企业、生产制造企业、商贸流通企业、行政事业单位提供专业的财务管理、供应链管理、智能车间管理、协同办公管理、客户关系管理、人力资源管理等一体化解决方案。

该公司成立十几年来，为腾飞建工集团、河南万里交通科技股份有限公司、许昌烟草机械有限责任公司、河南金石地产有限公司、许昌宏安（实业）集团、万杰智能科技股份有限公司、许昌电气职业学院等企事业单位的信息化、数字化转型提供技术服务。

“数字化时代，技术变革驱动商业创新，企业需要的远不止一套工具、一个平台和一次升级。面对市场环境的诸多不确定因素，企业需要用数字化管理思维



武装自己，用“破圈”的运营模式引领市场，用内驱式的协同创新能力应变环境更迭。在许昌，我们已经为1500多家企业提供技术服务。此次活动是为了让

更多的企业了解企业数字化平台，拓展思维，为他们的数字化转型奠定基础。”河南智诚数字科技有限公司总经理刘继承说。

2021数博会聚焦后疫情时代数据要素融合与创新发展

据新华社电 2021中国国际大数据产业博览会（简称数博会）5月26日在贵阳开幕。本届数博会以“数智变·物致新”为主题，通过线上线下融合的模式，重点讨论后疫情时代数据要素融合与创新发展。

记者从大会组委会获悉，本届数博会为期3天，由国家发展和改革委员会、

工业和信息化部、国家互联网信息办公室、贵州省人民政府主办，将举办“工业互联网驱动产业数字化转型”“场景大数据”“科创中国：5G驱动数智化转型”“全球数字服务贸易”“数据安全”“大数据助力乡村振兴”“人工智能”等多场高端对话以及“数字政府”“区块链”“金融数字转型”等专业论坛。

此外，本届数博会将举办工业APP融合创新大赛、贵阳大数据及网络安全精英对抗演练赛、全国多靶场分布式实网对抗、贵阳市贵安新区第一届智力体育（编程、电竞、记忆项目）比赛，并组织展贸交流对接会、领先科技成果技术对接会等系列活动。线下展设置了国际综合馆、前沿技术馆、数字应用馆、智慧产

业馆4个主题展馆，集中展示大数据领域新技术、新产品、新方案、新应用，共有200多家企业参展。

数博会期间还将发布《国家大数据综合试验区发展成就》《大数据百科术语词典》《省域数据要素市场自治与可信流通白皮书》、十大大数据案例等大数据产业发展系列研究成果。



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China



奋斗百年路 启航新征程

本报带您重温党的光辉历程
不忘初心 牢记使命 再创佳绩

井冈山、古田、遵义、延安、西柏坡、韶山、大别山、红旗渠、
兰考焦裕禄、愚公移山、南水北调、禹州红色教育基地、美丽乡村、传
统村落等专题教育培训以及行业系统拓展训练和专题培训线路定制等。

承建创新型VR、AR等智慧党建教室 配置党建产品

